Mpoaaxka
3-K.KBapTupa, 62.2 M2, 6/10 aT.
TioMeHb, [JloM O60pOHbI

r TioMeHb, yn TaBpuyeckas, g, 2

+ P 6100 000



MpooaeTca 3-KOMHaTHaa KBapTMpPaB KUPMMYHOM AoMe B
paoHe JomMa O60pPOHbI.

B KBapTUpeE BbIMOMHEH KOCMETUYECKNIN PEMOHT.
OTNMYHaa ocTeKNeHHaa XxonoaHasa noaxma.

YI0THaa JeTCKMe 1 CMOPTUBHbIE MIOLWAOKM BHYTPU OBOPA,
6o/blagd MPOTAXKEHHOCTb BETOJ0POXEK.

B Wwarosoi JOCTYMHOCTM BCA HeobxoamMaa ang »U3HU

MHPPaCTPYyKTypPa:

- oeTckmm cag N2 110,

- wkona "Mupa" c yrnybneHHbIM U3ydeHneM npeamMeTosn
MCKYCCTBa,

- WwKona Ne 22,

- cnopTMBHaga LWkKosa N2 3,

- TOMEHCKMW MHOYCTPWanbHbIM YHUBEPCUTET,

- TIOMEHCKMM NTeCOTEXHUYECKNIN TEXHUKYM

- JlerkoaTneTmMyecKmMm MaHeX,

- CMOPTMBHO-0300POBUTENbHbIV KOMMAeKc "3oa4mnin',
- NoNMKNmMHuMKa N2 3,

- aKoMapkK "3aTioMeHCcKnin",

-TL "Ha 9mckon",

- TL "ManbBUHKaA",

- MarHur,

- CbepbaHkK,

- MapuvKMaxepckue,

- anTeku.

YnobHaa oCcTaHOBKa aBTObBYCOB: 2, 9, 14, 30, 33, 54, 540, 85,
141 1 MapLUPYTOK: 24, 37,62, 68 1 TpaHCMNOPTHasa pa3Ba3ka
(5 MUHYT 0o 06be3nHoM aoporn). OCTaHOBOYHbIM
KOMTMMJ1EKC PACrOSIOXKeH PAAOM C JOMOM.

HabepexxHaa HaxoamTca B 20 MUH XoOb0bl.

3BOHUTE!

NMoka3 KBapTMpbl B Ntoboe yaobHoe Ada Bac BpeMs.

Mbl paboTaeM c 15 6aHkaMm, Nogbepem caMmble BbirogHble
ona Bac ycnoBua no mnoTteke.




KonmnyecTtBo KOMHaT: 3

O6uwaqa nnowanb: 62.2 M?
Mnowanb KyxHu: 7 M?

STaxken B gome: 10

Tun 6ankoHa: 6anKoH

CocToaHMe obbekTa: XxopoLlee
Hanunune nutepHeTa: Aa
MycoponpoBoL: HET

BblcoTa moTonkoB B MeTpax: 2.5 M.
ArMapTaMeHTbl: HeT

oa mocTpomkm aoma: 1980 r.

Xunaa nnowanb: 47 m?

JTaxk: 6

Twn caHy3na: PasgenbHblA
PeMOHT: KOCMeTU4YeCKUM
Hanunuyme tenedoHa: HeT
Hanunune mebenu: pa

Buva 13 OKOH: BO ABOP U Ha ynuuy
TN goMa: KUPNUYHbIN
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